
GKL

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za lipanj 2024.

Gradsko kazalište lutaka

Pripremilo Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i
partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program GKL za lipanj 2024.

Lokacija: Blaža Polića 6, 51000 Rijeka

ZEKO I POTOČIĆ

redateljica: Tončica Knez

datum prikazivanja: subota,1.6. u 11:00 i 18:00 sati

za uzrast 4+

VAŽNA NAPOMENA:U predstavi „Zeko i potočić“ na sceni se koristi pšenično brašno čije će
čestice zasigurno biti prisutne i u gledalištu te molimo publiku koja bi zbog navedenoga
mogla imati zdravstvenih tegoba da informaciju shvate ozbiljno.

O predstavi: U jednoj zimskoj noći, tam' gdje je visok brijeg, smrznuo se potočić i pokrio ga
snijeg dio su stihova pjesme koja ima izuzetno jak utjecaj na svakoga tko je čuje. Pjesma je
to kojoj se rado vraćamo u različitim životnim razdobljima, te ona u svakom od njih nosi
drugačiju, ali značajnu misao. S obzirom da pjesma Zeko i potočić podsjeća na djetinjstvo,
inspiraciju za uprizorenje redateljica je pronašla u sjećanju koje veže uz toplinu i uz dom, a
to je pravljenje kolača u hladnim zimskim danima. To je bilo sigurno mjesto, mjesto nježnosti
i ljubavi. Potočić, dom. U odraslijoj dobi malo drugačije shvaćamo Zeku, njegovu tugu i
njegovu ljubav prema domu, ali i njegovu hrabrost usprkos neprilikama. Stoga se kroz
predstavu povlači se jedno od važnih životnih pitanja, a to je pitanje pripadanja, pitanje doma
i sigurnosti, ali i slobode i hrabrosti. Od potočića se ponekad moramo odvojiti kako bismo
mogli odrasti. Usprkos snijegu, mraku i oluji, ukoliko slijedimo laste, svoj put, shvatit ćemo da
je naše sigurno mjesto mnogo više od fizičkog doma, od imovine. Neminovno se moramo
suočiti se sa životom, ali na nas uvijek čekaju nečije nježne ruke, da nas razvesele, da nam
pruže sigurnost i utjehu.

PČELICA MAJA

redateljica: Renata Carola Gatica

datum prikazivanja: četvrtak, 6. lipnja i petak, 7.lipnja u 18:00 sati i subota, 8.lipnja u 11:00 i
18:00 sati



za uzrast 3+, trajanje 40 minuta

Riječi redateljice: „Želim putovati svijetom. Nisam kao druge pčele; moje srce je stvoreno za
radost i iznenađenja, za emocije i avanture. Ne bojim se opasnosti. Zar nemam snage,
hrabrosti i žalca?" – kaže Maja i tako počinje njezina avantura, njezino učenje, ne gubeći
svoj osmijeh, ljubaznost i neiscrpnu znatiželju.Temeljna misao predstave namijenjena
najmlađima jest da se identitet ne gradi samo kod kuće, već je svakome od nas potrebno
odletjeti iz košnice kako bismo se naučili životu, i to povezivanjem s drugima, s onim što je
drugačije, s onima koji su različiti od nas i našega. Najbolji način prihvaćanja i poštovanja
samog sebe jest otisnuti se u svijet i kroz pustolovine prakticirati vrijednosti poput suradnje,
empatije i poštovanja prema drugima. Svim pčelicama koje pogledaju našu predstavu želimo
puno poglavlja punih avantura poput Majinih, u kojima se ne prestajte diviti ljepoti prirode i
snazi života u svim njegovim oblicima, ali isto tako, svima želimo sretan i siguran povratak
jer, ako znamo da se vraćamo doma, putovanje nikada nije teško.

PROGRAM U DJEČJOJ KUĆI, U KONTEJNERU (u sklopu dječjeg festivala „Tobogan“):

GDJE SU NESTALE ČARAPICE? (doživljajno kazalište za bebe - od 8 mjeseci do 3 godine)

autorica koncepta i redateljica: Mila Čuljak

datum prikazivanja: srijeda, 26.lipnja u 17:00 sati, a četvrtak, 27.lipnja i petak 28.lipnja u
10:00 i 17:00 sati

O predstavi: Gradsko kazalište lutaka Rijeka otvorilo je novu kazališnu formu na riječkoj
sceni. Radi se o doživljajnom kazalištu za bebe i najmlađu djecu koja još puze, koja su tek
prohodala, djecu u pelenama. To je oblik izvedbene umjetnosti koji je na rubu između
kazališne izvedbe s animacijskim elementima i likovno-zvučne instalacije u prostoru. Dakle,
riječ je o neklasičnoj predstavi, spoju likovnih, izvedbenih i glazbenih senzacija koji tvore
novi umjetnički prostor u kojem se dijete direktno s izvođačima prepušta doživljaju i bazičnoj
percepciji umjetnosti.

Stvarajući i izvodeći predstavu, bebama se nastoji ponuditi primjereno i upravo za njih
rađeno kazalište koje prije svega ruši konvenciju klasičnoga kazališta te poziva na
interaktivnost, što je najtočnije i najprimjerenije najmlađima za prvi susret s kazalištem, a
nekima i s umjetnošću uopće. Predstava nastoji najmlađim gledateljima na blizak način
zaokupiti pažnju raznim senzoričkim atrakcijama, kroz neobično doživljajno-čulno-osjetilno
putovanje ove suptilne, gotovo meditativne, a opet ritmički, dinamički postavljene izvedbe,
koja je uz to zanimljiva i roditeljima. Predstavom se, dakle, već od najranije dobi senzibilizira
najmlađe kao nove gledatelje i to prije svega kroz kazalište kao prostor doživljaja, mašte,
kreacije i igre.



Ulaznice za sve predstave i programe GKL Rijeka mogu se kupiti online u webshopu GKL

Rijeka (https://gkl-rijeka.mojekarte.hr/hr/all.html) te putem platforme Mojekarte.hr.

Rezervacija ulaznica na mail blagajne Kazališta: blagajna.gklri@gmail.com

Radno vrijeme Blagajne (Blaža Polića 3b): sat vremena prije početka predstave/programa

Napomena: Na Blagajni GKL Rijeka kupuju se i ulaznice za program u Dječjoj kući.

Rezervirane ulaznice moraju se kupiti najkasnije 30 minuta prije početka izvedbe.

Cijena ulaznice za predstave: 4,00 EUR

Cijena ulaznice za doživljajno kazalište za bebe „Gdje su nestale čarapice?“: 4,50 EUR


